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PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie 2. (25 punktéw)

W kazdym z zadan 25.1-25.12 podaj (w postaci uproszczonej) kresy zbioru oraz
napisz, czy kresy naleza do zbioru (napisz TAK albo NIE).
Kres moze by¢ liczbg rzeczywista lub moze by¢ réwny —oo albo +oo = 0.

Za kazde zadanie, w ktérym podasz bezbtednie oba kresy i poprawnie okreslisz ich
przynaleznos$é do zbioru, otrzymasz 2 punkty.
Za kazde zadanie, w ktorym podasz bezblednie oba kresy i poprawnie okreslisz przyna-
leznosé jednego z nich do zbioru, otrzymasz 1 punkt.
Za komplet poprawnych odpowiedzi otrzymasz dwudziesty pigty punkt.

N={1,2,3,4,5,...} oznacza zbidr liczb naturalnych (catkowitych dodatnich).

25.1. A:{m: m,n €N A 16n2<m2<64n2} Ocena .......
n
INf A= SUP A = e,
Czy kres dolny nalezy do zbioru A .......... Czy kres gérny nalezy do zbioru A ..........
25.2. B:{m: m,neN A 16n3<m3<64n3} Ocena .......
n
N B = e SUP B = oo
Czy kres dolny nalezy do zbioru B .......... Czy kres gérny nalezy do zbioru B ..........
25.3. C’:{m: mmneN A 16n4<m4<64n4} Ocena .......
n
InfC = SUP C = oo
Czy kres dolny nalezy do zbioru C' .......... Czy kres gérny nalezy do zbioru C' ..........
25.4. D:{\/n4—i—n2—n2: nEN} Ocena .......
INf D= . SUP D = oo
Czy kres dolny nalezy do zbioru D .......... Czy kres gorny nalezy do zbioru D ..........
25.5. E:{\4/n4+n3—n:nEN} Ocena .......
Inf F= SUP F = oo




1

25.6. F'= {(logzm)2 tTE <8’ 2>} Ocena .......
inf Fle= SUP F T = oo
Czy kres dolny nalezy do zbioru F ........ Czy kres gérny nalezy do zbioru F' ..........

25.7. G= {(log3az)3 T € (9, 3)} Ocena .......
INfG = SUP G = ittt
Czy kres dolny nalezy do zbioru G ........ Czy kres gérny nalezy do zbioru G ..........
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25.8. H= {(log4x) LT E (16’ 4)} Ocena .......
INTH = o SUP H = oo
Czy kres dolny nalezy do zbioru H ....... Czy kres gérny nalezy do zbioru H ..........

25.9. I = {log$8: T € (0, 2” Ocena .......
Inf I = SUP L = oo
Czy kres dolny nalezy do zbioru I ......... Czy kres gérny nalezy do zbioru [ ..........

25.10. J = {logIS: S {\/5, +oo>} Ocena .......
INE T = SUP J =t
Czy kres dolny nalezy do zbioru J ........ Czy kres gérny nalezy do zbioru J ..........

25.11. K ={log,8: z € (1,4]} Ocena .......
INE A = SUP = e
Czy kres dolny nalezy do zbioru K ....... Czy kres gérny nalezy do zbioru K ..........
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25.12. L= {logm8: x € 6 1)} Ocena .......




